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Poskytnutí vzorku spermatu na 
vyšetření  
 
Úvod  

Jste žádán, abyste předložil vzorek spermatu pro vyšetření. 
Analýza spermatu je pečlivým zkoumáním spermatu pod 
mikroskopem za účelem zjištění, kolik je přítomno pohyblivých 
spermií a zda mají normální vzhled.  

Kvalita spermatu je zásadním faktorem plodnosti, a z tohoto 
důvodu má pečlivé vyhodnocení na vzorku spermatu velký 
význam. Toto vyšetření musí být provedeno v laboratoři a může 
být vyžadováno opakovaně.  
 

Abstinence (bez styku nebo masturbace)  

Období abstinence má vliv na kvalitu vzorku spermatu. Je-li 
doba abstinence příliš dlouhá nebo příliš krátká, může to naše 
vyšetření ovlivnit.  

Abychom mohli vyšetřit vzorek spermií nejlepší kvality, žádáme 
Vás, abyste neejakuloval po dobu 48 hodin (ne však déle než 7 
dní) před odevzdáním vzorku.  
 

Produkce vzorku spermatu  

Upozornění: Použití veřejné toalety pro odběr vzorku je v 
rozporu se zákonem.  

Jediným skutečně uspokojivým způsobem, jak vzorek spermatu 
pro analýzu odebrat, je masturbace do speciální nádoby. 
Důvod je ten, že při ejakulaci se většina spermií nachází v první 
dávce, a pokud se vzorek pokusíte odebrat při přerušeném 
styku, je pravděpodobné, že neodeberete kvalitní spermie. V 
důsledku toho bychom mohli diagnostikovat problém, který 
neexistuje.  

Pokud se některá část spermatu do nádobky nedostane, 
napište to prosím do poznámky na odběrní lístek. 
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Objednání  

Mikrobiologický odbor Gloucestershire Royal Hospital poskytuje 
služby analýzy spermatu pro praktické lékaře v celé zemi, 
nemocniční konzultanty a kliniky plodnosti.  

Pokud si domlouváte odběr vzorku spermatu, který má být 
odeslán do laboratoře k vyšetření, musíte se objednat u 
mikrobiologického personálu. Kontaktní údaje jsou uvedeny na 
konci tohoto letáku.  

Dbejte na to, abyste se na schůzku dostavil, nebo nás 
kontaktujte v případě, že ji potřebujete zrušit nebo přeobjednat. 
Pacienti, kteří se na kontrolu bez omluvy nedostaví dvakrát, 
budou vráceni zpět k praktickému lékaři nebo konzultantovi.  

Podrobnosti o kontrole obdržíte poštou; zároveň také dostanete 
nádobku pro vzorek spermatu. Je důležité, aby použil tuto 
nádobku.  
 

Doručení vašeho vzorku do nemocnice  

Vzorek si musíte odebrat doma a zařídit jeho doručení do 
laboratoře v termínu uvedeném na odběrním lístku. Vzorky 
nelze zasílat poštou.  

Můžete je odebrat Vy nebo partner/ka. Nemusíte navštěvovat 
lékaře.  

Je důležité, aby byly vzorky spermatu analyzovány brzy po 
odběru, protože spermie začnou mimo tělo poměrně rychle 
umírat. Proto Vás prosíme o co nejrychlejší doručení vzorku, 
maximálně však do jedné hodiny od odběru. Vzorek 
uchovávejte v teple (při tělesné teplotě) tak, že jej ponesete ve 
svislé poloze ve vnitřní kapse, avšak neuchovávejte ve velkém 
teple.  

Nezapomeňte na obalu jasně napsat celé své jméno a datum 
narození, protože pokud nedokážeme jméno přečíst, 
nebudeme moci vzorek zpracovat. Ke vzorku musí být také 
přiložen vyplněný formulář žádosti z mikrobiologie a odběrní 
lístek.  

Váš vzorek bude zpracován ihned po obdržení.  
 

 

 

Informace  
Pro 
pacienty 

 



Strana 3 ze 3 

 

 

      www.gloshospitals.nhs.uk  

 
Až nám budete telefonovat se žádostí o schůzku, musí být tato 
místnost vyžádána a rezervována. Pokud se rozhodnete, že 
tuto místnost chcete použít poté, až si kontrolu rezervujete, 
musíte nás kontaktovat a zjistit, zda bude dostupná, a 
zarezervovat si časový úsek.  

Vzorky nelze přijímat o víkendech nebo o svátcích.  
 

Výsledky  

Výsledky budou Vašemu praktickému lékaři nebo konzultantovi 
zaslány 5 až 7 dní po testování vzorku. Při obdržení získání 
výsledků upřednostňujeme Vaši účast na klinice plodnost nebo 
v ordinaci praktického lékaře, aby mohly být zodpovězeny 
jakékoli dotazy.  
 

Kontaktní informace  

Chcete-li si schůzku objednat nebo změnit, nebo máte-li dotaz, 
volejte:  

Hlasovou linku objednání Oddělení mikrobiologie  
Tel: 0300 422 4200  

Zanechte prosím vzkaz včetně svého jména a příjmení, data 
narození a kontaktního telefonního čísla, a my Vám zavoláme 
zpátky a probereme Vaše objednání.  
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